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Ata da 2a Sessao Solene de Posse,  realizada no dia  1° de setembro
de   2022,   na   Sala   das   Sess6es  Vereador  Ant6nio   Aniceto   dos
Santos,   sob  a   Presidencia  do  vereador  Tayronne   Henrique  dos
Santos.  Ao  1°  (primeiro)  dia  do  mss de  setembro  do  ano  de  2022
(dois  mil e vinte e dois),  Sr.  Presidente solicitou  que a  la Secretaria
da  Mesa  Diretora  vereadora  Thais  Canuto fizesse  a  chamada  dos
senhores vereadores,  comparecendo:   Thiago Viana  de  Mendonga
Canuto,   Henrique  Correia  Pinheiro,   Luiz  Carlos  Omena  da  Silva,
Nelza  Elias  da  Silva,   Benedito  Cavalcante  de  Barros  Neto,  Joeli
Cristini   Pinheiro   Lopes   Cavalcanti,   Djacy   Washington   Clemente
Maia,  Thais  Viana  de  Mendonga  Canuto,  Tayronne  Henrique  dos
Santos.  Sr.  Presidente  solicitou  aos  vereadores  Benedito  Barros  e
Henrique  Pinheiro  que fizessem  adentrar ao  Plenario  os  Suplentes
de  vereadores,  Darllan  Gomes  dos  Santos  Silva  e  Ranubio  Lopes
Matos.  Vereador Djacy Maia fez a  leitura dos  Requerimentos,  onde
consta    no   Requerimento   do   vereador   Marco   Ant'6nio   que   se
afastara   no   prazo   de   60   (sessenta)   dias.   Requerimento   do   1°
Suplente  Darllan  Gomes  que,  baseado  no  pedido  de  licenga  para
assuntos particulares do vereador Marco Ant6nio, solicita sua posse
como vereador.  Requerimento do vereador Benedito  Barros solicita
o pedido de licenga  pelo  prazo de 60 (sessenta) dias para tratar de
assuntos particulares.  Requerimento do  1° Suplente  Ranubio  Lopes

que solicita com base no afastamento do vereador Benedito Barros,
sua posse como vereador.  Sr.  Presidente convidou os Suplentes de
vereadores  Darllan  Gomes  e  Ranubio  Lopes  para  ficarem  de  p6  e
fazer  o  juramento,   em  seguida  fez  a   leitura  do  juramento  e  os
declarou empossados pelo periodo de 60 (sessenta) dias. Vereador
Darlan  Gomes  se  dizendo  emocionado  com  esse  fato  hist6rico  de

provavelmente  estaria  nessa  casa.  Agradeceu  a  Deus  por
dado  sabedoria  necessaria  e  lhe  conduzido  de  forma  firme
daquilo que foi  estabelecido.  Agradeceu tambem a sua espc
e fundamental  para todos  os  Projetos que elaboram,  a  sua



sua familia,  nao  sendo facil  chegar aqui  com  pouca  estrutura,  mas
mostramos    que    somos    capaz,    sendo    necessario    ter    fe    e
perseveranga.   Foi   muita   luta,   nao  foi   brincadeira   e   a   familia   e
amigos  sempre  apoiando.  Agradeceu  a  todos  os  vereadores  pela
recep?ao e em  especial  ao vereador Marco Ant6nio  pela confianga
e  apoio.  Que  Deus  me  de  sabedoria  para  exercer  esse  trabalho,
onde   a   populaeao   pode   contar   com   meu   trabalho.   Vereador
Ranubio Lopes agradecendo a Deus por esse momento,  sua familia
e  a  todos  que  lhe  conduziram  ate  aqui.  Na  campanha  muita  gente
nao  acreditou  em  sua  vit6ria  e  a  familia  e  amigos  lhe  apoiaram.
Estafa  nessa  casa  para  somar,  nao  para  dividir.  Agradeceu  a  sua
esposa,  suas  irmas  que  estao  presentes,   sua  mae  e  toda  sua
equipe.  Facultada  a  palavra.  Vereador  Luiz  Carlos  Omena  dizendo
que  essa   casa  6   uma  familia,   onde  juntamente  com   os  outros
poderes   trabalhamos    pela    populagao   e   tern   certeza   que   os
vereadores empossados irao cumprir seu  papel nessa casa,  dando
sequencia  ao  trabalho  dos  vereadores  Marco  Ant6nio  e  Benedito
Barros.   Vereador   Henrique   Pinheiro   desejando   boas-vindas   aos
vereadores   empossados.    Vereador   licenciado   Benedito   Barros
prestando   uma   homenagem   ao   seu   Suplente   que   e   amigo   de
infancia  e familia,  lhe  desejou  boa  sorte  e  tern  certeza  que  ira  se
destacar.  Desejou  boa  sorte  tambem  ao  vereador  Darlan  Gomes.
Vereador    Djacy    Maia    desejou    boas-vindas    aos    vereadores
empossados e esse momento 6 muito simb6lico,  onde todos aqui ja
passaram  e  representa  uma  realizagao  pessoal  na  vida  de  todos
n6s, sendo motivo de orgulho representarmos indmeras pessoas do
municipio  e  sintam-se  bern  acolhidos  nessa  casa.  Vereadora  Joeli
Lopes cumprimentando  as esposas dos empossados,  dizendo  que
esse apoio e fundamental e desejou  boas-vindas aos empossados.
Vereadora   Neilza   Elias   desejou   boas-vindas   aos   empossados
nesse momento tao importante,  onde sabemos que nao e facil,  mas
nao devemos desistir,  nem  perder a fe e 6 atraves da familia que a
gente  se fortalece  ainda  mais.  Vereadora  Thais  Canuto  desejando
boas-vindas aos empossados,  sendo  momento de  alegria  onde os
dois  chegaram  para  somar.  Vereador  Thiago  Canuto  desejou  boa
sorte aos empossados e podem contar com essa casa.  Presidente
vereador  Tayronne  Henrique  desejou  boas-vindas  e  sucesso  aos
empossados que  ifao  representar a  sociedade  pilarense, junto  aos
demais  vereadores  e  podem  contar  com  todos  dessa  casa.  Nao
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havendo   mais   pronunciamento,   a   presente   sessao   solene   foi
encerrada e para constar eu  ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA,
Assistente do  Legislativo,  lavrei a  presente ata que depois de lida e
aprovada   sera   assinada   pelos  vereadores   presentes.   Sala   das
Sess6es Veread

mbro de 2

RONN

nt6nio Aniceto dos Santos, ao  1° dia do mss de

ENRIQUE DOS SANTOS

(,*._.LV`Jt3
THAis vlANA DE MENDONeA CANUTO

DJACY WASHIN MENTE  MAIA

'#ndHtwEH-OL;#LSQ#;:O!,,,>le
RANUBIO LOPES


